

# 淮安日报

2018年1月

23

星期二

丁酉年十二月初七

中共淮安市委  
淮安日报社主办

第2423期

总65723



官方微博



官方微信



数字报

## 2018元旦·春节加推

### 110-130m<sup>2</sup>城熟三房限量预约

海棠热线 0517 8583 6666

营销中心：淮安梁红玉路17号（天时代大酒店旁）

翔宇海棠广场

3期棠果

智慧园区 品质住宅 城熟生活区

共思伟人崇高风范 共叙亲情友情乡情 共谋家乡科学跨越发展

周总理诞辰120周年倒计时 41 天

# 纪念周总理诞辰120周年筹备工作汇报会在京举行

本报讯(记者 李峰)1月20日下午,纪念周总理诞辰120周年筹备工作暨家乡经济社会发展汇报咨询会在北京举行。全国人大常委会原副秘书长许嘉璐,周恩来亲属周秉德、周秉和、周秉建,市领导蔡丽新、周毅,区领导徐子佳、施恩佩、颜复、张建阔以及近百名在京工作的淮安籍乡贤代表出席会议。会议由市委常委、宣传部长周毅主持。

区委书记徐子佳致欢迎词并汇报了纪念周总理诞辰120周年筹备工作及淮安经济社会发展情况。他说,再过44天,我们将迎来敬爱的周总理诞辰120周年纪念日。在这个具有特殊意义的日子,我们相聚在首都北京,与各位领导、各位乡贤欢聚一堂,共思伟人崇高风范,共叙亲情友情乡情,共谋家乡科学跨越发展,感到特别高兴、特别荣幸、特别温馨。徐子佳代表区委区政府和120万家乡父老,向与会人员和所有在京学习、工作、创业的老乡们,致以亲切的问候和美好的祝福!

徐子佳着重围绕“三个一”向与会嘉宾作了汇报。他说,第一,我们带着敬仰之情、缅怀之意,致力办好纪念周总理诞辰120周年系列活动。淮安是周总理家乡,深入开展纪念周总理诞辰120周年活动,深切缅怀周总理的丰功伟绩,学习弘扬周恩来精神,对于锤炼过硬的党员干部队伍,促进科学跨越发展,具有十分重要的意义。在市委市政府的领导下,我们从2015年下半年就开始筹备纪念周总理诞辰120周年系列活动,本着“隆重、热烈、节俭、实效”的原则,制定了筹备工作方案,并专程赴京向总理亲属交流相关事项,得到总理亲属的认可和大力支持。整个活动主要围绕纪念版块、宣传版块、文化版块、经济版块、工程版块等“五大版块”进行,这“五大版块”是纪念周总理诞辰120周年系列活动的支撑所在,我们将继续以高度的政治责任感和对周总理的无尽怀念之情,有序开展各项纪念活动,加快推进重点项目,以此激励全区上下始终牢记习总书记“把周总理的家乡建设好,很有象征意义”的嘱托,将周恩来精神内化为精神力量,外化为发展力量,以昂扬向上的斗志、担当实干的作风,加快推进各项事业,充分展示建设好周总理家乡的象征意义。第二,我们凝心聚力、求真务实地干事创业,交出



一份令人可喜的成绩单。近年来,在宏观经济形势复杂多变的严峻考验下,全区上下以习近平总书记系列重要讲话精神为指引,认真贯彻中央和省市委决策部署,以“牢记总书记嘱托,全力打造核心区”为主线,围绕争当全市“首创之地、首发之师、首善之区”的奋斗目标,开拓创新、埋头苦干,向全区人民交出一份可喜的成绩单。成绩的取得,是市委市政府正确领导的结果,是全区人民齐心协力、奋力拼搏的结果,也是淮安在外赤子,无论在天津南北各个地域,还是在工农商学兵各种岗位,都创造着人生精彩,传递着“淮安声音”。在座各位正是其中的杰出代表,你们用自己的拼搏奋斗演绎着“淮安传奇”,用支持家乡发展的实际行动体现着“淮安力量”,这一点,区委区政府不会忘记,家乡父老不会忘记。我们集聚民智、汇聚民力,描绘了一个关于梦想的美好发展蓝图。多年来,淮安百万人民一直有着重现漕运盛景的“淮安梦”,这也是淮安人的“情结”。当前,中国特

色社会主义进入新时代,我们正处于大有可为的历史机遇期。从宏观战略维度看,我们处于江淮生态经济区、淮河生态经济带、大运河文化带“一区两带”建设的战略交汇点;从交通区位优势看,我们处于全国“八纵八横”高速铁路网的重要一环,这样的大时代、大背景,理应成为淮安重现漕运盛景的逐梦期、圆梦期。据此,我们提出要始终牢记习总书记嘱托,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,全面贯彻党的十九大精神和中央和省市委决策部署,切实实践五大新发展理念,在实现“两个一百年”目标的历史进程中奋力谱写新的精彩篇章。今年也是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,我们还将迎来改革开放40周年和周总理诞辰120周年。我们将坚持稳中求进总基调,以供给侧结构性改革为主线,把高质量发展贯穿到经济社会各方面各领域,大力实施项目提速、创新提速、产业提质、城乡提质、生态提升、民生提标“六提行动”,推动主要指标在全市走前列,用高质量的发展实绩

交出“新时代三问”的满意答卷。徐子佳说,很多领导和乡贤尽管离开家乡很长时间,但是一开口,还是说着“淮普”,舌尖最适应的还是淮扬菜,记忆最深的还是老家的田头、街巷,最难忘的还是镇淮楼、文通塔……因为大家的根在家乡、心在家乡、情在家乡。昨天,大家为家乡发展作出了重要贡献;明天,你们仍然是家乡发展不可或缺的重要力量。我们真诚期盼大家,用卓越的影响力、高明的协调力、强大的聚合心,帮助我们吧周总理诞辰120周年系列活动办得更加精彩、更有意义;我们真诚期盼大家,用丰富的社会资源、浓郁的家乡情结,为家乡发展牵线搭桥、为家乡振兴出谋划策,因为我们身上有一个共同的印记——淮安。我们坚信,魅力老淮安,有你更精彩!

许嘉璐说,周总理精神不仅属于淮安、属于江苏,也属于全党全国人民,是我们在新时代奋力前行的宝贵精神财富。淮安经济社会一个台阶一个台阶不断向上攀登是中国发展

的缩影,淮安人民的优秀品质是中国人民优秀品质的缩影,敬爱的周总理高尚的人格品质是中华民族优秀传统文化的缩影。我们要汲取总理宝贵的精神财富,提升文明素养,在这伟大的新时代,紧紧抓住面临的新机遇,作出更大的贡献。

市长蔡丽新说,今年是敬爱的周恩来总理诞辰120周年。淮安作为总理的家乡,举办好纪念活动,是我们义不容辞的政治责任。我们将紧紧围绕党中央和省市委部署,按照“内塑精神、外树形象、推动发展”要求,精心策划、设计,举办一系列富有仪式感的纪念活动,深切缅怀周恩来丰功伟绩,深刻践行周恩来精神品质,不断提升全市广大干部群众创业精气神,凝聚起全市上下谱写中华民族伟大复兴中国梦淮安精彩篇章的磅礴力量。

蔡丽新表示,长期以来,各位在京淮安籍领导、乡贤成功不忘桑梓,始终关注家乡、心系乡亲,积极为淮安发展献计出力、奔走呼吁;各位央企领导一直关心淮安建设,积极竭尽全力帮助淮安发展。大家对淮安的深情厚意,家乡父老始终深怀感激,淮安人民永远铭记在心。真诚地希望大家在今后能够一如既往地关心家乡发展、支持淮安建设,对我们的工作多提宝贵意见,积极为淮安发展牵线搭桥、提供更多更好的资源,帮助我们吧周总理家乡建设得更加美好;我们也诚挚地邀请各位领导、各位乡贤常回淮安走一走、看一看,感受家乡的变化,品味淳朴的乡情。

汇报咨询会上,与会领导、乡贤一起观看了淮安经济社会发展情况专题片。在淮投资的央企代表中海海外建设集团董事长孙斌、中核投资有限公司总经理艾轶伦,周恩来亲属代表周秉德,在京淮安籍人士周家供总社秘书长宗义,清华大学建筑学院图书馆馆长、博士生导师贾璋,火箭军研究院大校葛爱学先后发言。大家纷纷表示,纪念周恩来总理诞辰120周年非常有意义。作为淮安人,为家乡的发展成就倍感自豪,也一定会做好联络员、办事员,为家乡的发展贡献绵薄之力。同时祝愿家乡在周总理精神的激励下,取得更大的发展。淮安荣誉市民、著名表演艺术家六小龄童还专门发来发言视频,祝贺会议取得圆满成功。

## 全市基层党员冬训工作会议在我区召开

本报讯(记者 王晓冲)1月19日,全市基层党员冬训工作会议在我区召开,市委讲师团团长杨静,区委常委、组织部部长王锐,各县(区)委宣传部分管副部长、理论科长、冬训工作试点乡镇负责人参加会议。

王锐在致辞中说,过去的一年,淮安始终将党员冬训工作作为凝聚共识、提振精气神、推动发展的重要抓手,年度冬训工作始终坚持“贴近基层、城乡联动、服务发展”原则,紧扣“六大专题”,系统打造“规定动作”+“自选动作”两大模块,形成冬训规定动作达“三化”、自选动作求“四新”的良性互动局面。全区冬训工作被省委组织部、省委宣传部联合表彰为全省基层党员冬训工作示范区,“1+10+X”冬训实践课堂体系深化冬训效果”项目入选全省冬训工作创新项目。他表示,淮安将提高政治站位,强化精准思维、落实工作责任,努力把本次冬训做出亮点、做出特色、做成品牌,为加速崛起振兴、实现“两大目标”提供有力保证。

在听取淮安区、清江浦区、盱眙县围绕党员冬训工作进行的交流发言后,杨静高度肯定了上一年度全市基层党员冬训工作,并就本年度的冬训工作如何紧扣活动主题、创新活动形式、打造活动品牌、落实工作责任、提高工作水平提出了具体要求。

杨静指出,要坚持“三个围绕”,增强发展动力。围绕大局设专题,准确把握冬训工作的重点;围绕发展做文章,选好冬训工作的着力点;围绕实践抓活动,找准冬训工作的突破点。要实现“三个推进”,凝聚发展合力。以训促学,着力推进基层学习型党组织创建;以训促建,着力推进基层党组织作风建设;以训促建,着力推进党建创新工程建设。

与会人员观看了大型诗歌朗诵会《穿越世纪的缅怀》视频。

导读 纪念周恩来同志诞辰120周年筹备工作暨周总理家乡经济社会发展汇报咨询会交流内容摘登 (详见本报2版)

做优项目载体 彰显品牌特色

## 区委政法委争做全市政法工作排头兵

贯彻区委十二届四次全会精神  
奋力开创加速振兴崛起新局面

本报讯(记者 杨文龙 通讯员 施义勇)日前在我区召开的全市政法重点项目建设工作推进会上,我区的政法各项工作,尤其是政法重点项目建设取得的成绩得到了与会人员的肯定。市委常委、政法委书记赵洪权称赞我区的政法工作基础扎实、特色鲜明、思路清晰、目标明确、成效显著,值得全市各县区学习借鉴。

过去的一年,区委政法委坚持把政法重点项目建设作为加强政法工作的突破口和动力源,坚持用“工业化理念布局、市场化手段创新、一线工作法推进、领导责任制抓实”四种方法狠抓政法工作,紧紧围绕“精神育警成特色、红星警务创品牌、数据治理建平台、三级中心上水平、公众调查大提升、全市考核争先进”六大目标,创新工作举措,我区的22个市重点项目、2个区特色品牌项目,已全部完成年度目标任务。“红星警务”城乡治理模式得到了中央综治办主任陈训秋等领导的高度肯定,“精神育警”被评为全市“十佳”政法重点项目。2017年下半年,我区政法队伍满意度达94.7%、群众安全感达98%,分列全市第一、第二。

今年全区政法工作将坚持以“政法队伍建设年”为主线,实现政治过硬,本领高强;确立“队伍建设添活力、品牌打造有影响、机制

创新增动力、社会治理求突破、考核排名争进位”五个目标;实施“素质提升行动、平安创建行动、多元化解行动、创新治理行动、平台建设项目、惠民服务行动”为主要内容的“六项行动”,努力争做全市排头兵。具体做到“六强化六过硬”:

强化素质提升,队伍建设过硬。以“作风建设制度化、职责任务清单化、督查考核常态化、结果运用公开化”四化标准推动“政法队伍建设年”工作,以“精神提振、能力提升、效率提速、成效提高”为方向,实现“铸魂、立德、提神、守廉”目标,坚持注重思想引导,突出主题教育,着力素质提升。做到素质教育进基地、勤能考核进档案、典型事迹进媒体。完善平安建设激励约束机制,敢于、善于运用综治警示、挂牌督办、一票否决等综治政策工具,推动工作责任制落实。

强化平安创建,维稳措施过硬。以“精细谋划、精心发动、精准管控、精品宣传”为手段,确保群众安全感全市领先,促进社会持续稳定,坚决完成周总理诞辰120周年期间安保维稳任务。着重做好平安企业、平安校园、平安家庭的创建工作,开展“猎鼠”行动,启动电动车整车及电瓶定位保护、三轮车规范整治、渣土车安全清洁行驶、巡特警队伍有效管理、流动人口及时入册、出租屋清底等六大计划。制定平安志愿者积分考核制,通过积分兑换奖励、评选十佳志愿者等方式,调动平安志愿者参与活动的积极性。将各类特殊人群服务管理纳入社区网格化服务管理体系,确保服务管理措施在基层得到落实。(下转第四版)

## 我区新设不动产登记便民服务点

本报讯(记者 李文君)1月20日上午,区国土分局与邮政储蓄银行淮安市楚州支行不动产登记便民服务点签约揭牌仪式在邮政储蓄银行楚州支行举行,市国土资源局副局长藉荣生,邮政储蓄银行淮安分行行长裘靖宇,区委常委、统战部长刘震生参加活动。藉荣生希望淮安国土分局以与邮政储蓄银行深度合作为契机,紧紧围绕“便民服务”这个中心,创新流程、创新方法,打造“不动产登记便民服务”的淮安模式,努力实现不动产登记提质增效、便民利民。

藉荣生和裘靖宇共同为我区邮政储蓄银行不动产登记便民服务点揭牌,并现场发放该便民服务点首批7张不动产登记证书。

创建全国文明城市:迎接周总理诞辰120周年  
市容市貌整治“三攻坚五提升”大行动

区域管局

## 整治流动摊点和占道经营

本报讯(记者 高原)连日来,区域管局持续开展流动摊点和占道经营专项整治行动,营造整洁靓丽的城市环境,确保城市有序畅通。

该局严格按照马路市场专项整治计划,不断加大管理和巡查力度,强化处罚和疏导措施,严查占道经营行为,分区域、分批次、分节点对马路市场进行整治,先后开展10余次集中整治行动。

在整治中,执法人员对占道经营的店主进行思想教育,对少数不服管理的摊贩,依法扣押其出店经营的车辆。整治行动结束后,区域管局将持续加大“门前三包”监管力度,不断巩固整治成果,着力打造整洁、安全、有序的市容环境。

府前雅居 房源告急!! 再不抢就真没了! 火热在售 126-137m<sup>2</sup>舒适三房 稀缺多层准现房 仅余6席 销售热线 8565 8666 项目地址:淮安翔宇大道与铁云路交汇处

PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得依赖 网点遍及全国 咨询:051785917401 地址:镇淮楼东路78号 监督:051785913230